     臺北市立民生國民中學99學年度第一學期 七年級數學科 第二次段考試題卷
     一、填充題（每題4分，共40分）

1.有一個四位數149□，既是2的倍數，也是5的倍數，求□為何？  
2.將1140做質因數分解，寫成標準分解式。

3.有一個五位數26□73若為11的倍數，則□可能是哪些數。

4.求〔（75、125）、15〕。
5.求出2
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×7三數的最小公倍數。（用標準分解式表示）
6.有一個二位數可同時被6、8、12整除，請問滿足此條件的最小整數是多少？

7.計算其值－（2
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8. 兩數比大小 －
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（       請填入＞或＜或＝）

9. 計算其值並以最簡分數表示  
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10. 計算其值並以最簡分數表示 
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二、選擇題（每題3分，共48分）

1.下列何者正確？(A)最小的質數是1
(B)最小的合數是2(C)小於10的質數有4個(D)質數一定是奇數。

2.將48個杯子蛋糕分裝成禮盒，使每盒的杯子蛋糕個數相等，且至少有10個，但不超過20個，試問有幾種分裝方法？(A)2種 (B)3種 (C)4種 (D)5種

3.將80個大小相同而且邊長為1的正方形紙牌，排成不同形狀的的長方形，則所排出的長方形中，周長最小的為何？(A)162 (B) 84 (C)36 (D)32
4.若
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可化為整數，則正整數A有幾個？(A) 4 (B) 6 (C) 8 (D) 9
5.若花博接駁公車發車的時間間隔皆相同，已知在8：20、10：00與12：00各有一班接駁公車出發，則接駁公車發車時間間隔最多是幾分鐘？(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 40

6.已知最小公倍數〔45 , 81 , 125〕＝2m×3n×5p，則m＋n－p＝？(Ａ) 1 (Ｂ) 2 (Ｃ) 3 (Ｄ) 7
7.民生國中舉行音樂成果發表會，前往參加的學生介於900到1000人之間，且這些人當中每5人一數、每7人一數、每9人一數，皆剩下2人，求出參加音樂會的人數是多少人？
 (A) 943 (B) 945 (C) 947 (D) 949

8.兩分數4
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同時乘一個相同的正分數，使這兩分數化為正整數，則此正分數為多少？
 (A)
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9.計算－
[image: image25.wmf]71

5

－（－
[image: image26.wmf]3

51

）的值與下列何者 EQ \o(\s\do1(　　),不同)？

 (A)－
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10.若甲＝－1、乙＝－
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，則甲、乙、丙三數的大小關係為何？
 (A) 甲＞乙＞丙
(B) 甲＞丙＞乙 (C) 乙＞甲＞丙
(D)
丙＞甲＞乙

11.若－
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，求甲數－乙數＝？
 (A) －29 (B)
－41 (C) 29 (D) 41
12.已知甲＝－7
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、丙＝－7.625、丁＝－7－
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，則下列哪一個選項是 EQ \o(\s\do1(　　),錯誤)的？

 (A) 甲＝丙
(B) 丙＝丁 (C) 丙＜乙
 (D) 乙＝甲
13.有一條繩子的
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長為5
[image: image44.wmf]2

1

公尺，則這條繩子的
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長為多少？
 (A)
5
[image: image46.wmf]2

1

÷
[image: image47.wmf]3

2

÷
[image: image48.wmf]2

1

 (B) 5
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 (C) 5
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 (D) 5
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14.  7
[image: image58.wmf]3

1

÷1
[image: image59.wmf]5

2

可表示成下列哪一個式子？

 (A)
7×
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15. 小民、小生、小國、小中四位同學在某次的籃球投籃比賽中，分別投球10、11、12、13次結果分別命中8、9、10、11次，則在這場比賽中，誰的命中率最高？小提示若小奇投3球命中2球則命中率為
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(A)小民 (B)小生 (C)小國 (D)小中

16.計算（1＋
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 (B) 0 (C) －3 (D) 3

三、計算題（每題6分，共12分） 
1.今有水梨240個、蘋果180個、橘子150個，想將這些水果分裝成相同的綜合水果禮盒，且盒數要最多，每盒中的水果要一樣多，則每個綜合水果禮盒裡共有多少個水果？
2.已知游泳池有5個注水口，且每個注水口每分鐘均可注入水16
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公升，若5個注水口同時打開，則要注滿容量53.6公秉的游泳池，共需要多少時間？（1公秉＝1000公升）
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